



PUBLIC

Compte rendu de la réunion du caucus préparatoire de la Ville de Gatineau tenue dans la salle des comités de la maison du Citoyen, 25, rue Laurier, Gatineau, Québec, le mardi 17 avril 2007 à 13 h 30 à laquelle sont présents monsieur le maire Marc Bureau ainsi que mesdames et messieurs les conseillers-ères Frank Thérien, André Laframboise, Alain Riel, Alain Pilon, Patrice Martin, Louise Poirier, Denise Laferrière, Simon Racine, Denis Tassé, Luc Angers, Joseph De Sylva, Richard Côté, Aurèle Desjardins, Yvon Boucher et Jocelyne Houle.

Sont également présents monsieur Mark B. Laroche, M^c Marie-Hélène Lajoie, M^c Suzanne Ouellet, greffier, M^c Richard D'Auray, greffier adjoint, ainsi que mesdames Mireille Boudreault, Nicole Dumoulin, Carole St-Arnaud Gaboury, Catherine Marchand, Marie-Claude Martel, Lucie Poulin ainsi que messieurs André Bonneau, Luc Bouvier, André Cadieux, Louis-Paul Guindon, John Janusz, Jacques Lafleur, Claude Laramée, Roland Morin, Jacques Nadeau, Marc Pageau, Gilles Sabourin et Michel Tremblay.

Sont absents, messieurs les conseillers Pierre Phillion et Luc Montreuil.

CAUP20070417-P1 CAUCUS PRÉPARATOIRE

13 h 30 - Les membres du conseil discutent des items de l'ordre du jour de la séance du 17 avril 2007.

Item 3.14 – projet numéro 64009 – Refus – dérogation mineure au règlement de lotissement numéro 503-2005 de la Ville de Gatineau visant à réduire la largeur minimale d'un lot de 20m à 19,08m – 246, chemin Saint-Thomas – District électoral de Bellevue – Richard Côté

Les membres du conseil consentent au retrait de cet item de l'ordre du jour.

Item 7.07.7 – projet numéro - Modification à la structure organisationnelle du Service de sécurité incendie

Les membres du conseil consentent au retrait de cet item de l'ordre du jour.

CAUP20070417-P2 AJOUTS À L'ORDRE DU JOUR DE LA SÉANCE DU 17 AVRIL 2007

Les membres du conseil consentent à ajouter à l'ordre du jour les projets suivants :

Item 8.1 – projet numéro 62967 – Modification à la réglementation du stationnement – rue Juan-Les-Pins – District électoral de Limbour – Simon Racine

Item 8.2 – projet numéro 63149 – Modification à la réglementation du stationnement – boulevard Maloney Est – District électoral de la Rivière-Blanche – Yvon Boucher

Item 8.3 – projet numéro 63615 – Modification à la réglementation du stationnement – rue Sainte-Yvonne – district électoral des Promenades – Luc Angers

Item 8.4 – projet numéro 64404 – Demande au Ministre e la Justice – nomination de monsieur Alain Riel à titre de célébrant

Item 8.5 – projet numéro 64378 – Nomination des membres du comité de mise en candidature de la Ville de Gatineau – Jeux du Québec – été 2010

Item 8.6 – projet numéro 64387 – Mandat de services professionnels – réalisation d’une étude comparative complète des deux approches de collecte (2 voies vs 3 voies) en matière de récupération et de valorisation des matières putrescibles

Les membres du conseil discutent du projet de résolution 64387 :

1^{er} AMENDEMENT

**PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER FRANK THÉRIEN
APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER ANDRÉ LAFRAMBOISE**

D’ajouter comme site potentiel un site du parc industriel Vernon.

Les membres du conseil acceptent unanimement cet amendement.

2^e AMENDEMENT

**PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER AURÈLE DESJARDINS
APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE LOUISE POIRIER**

D’ajouter comme site potentiel un site à être identifié ultérieurement dans le secteur Est et ce, dans le respect des échéanciers.

Après discussion, cet amendement est accepté sur division.

3^e AMENDEMENT

**PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER ALAIN PILON
APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER LUC ANGERS**

D’ajouter les mots « en site fermé » après le site Pink, alors la phrase se lirait comme suit « de retenir comme sites potentiels pour l’implantation le site Pink en site fermé. ».

Après discussion, cet amendement est rejeté.

4^e AMENDEMENT

**PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER YVON BOUCHER
APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER ALAIN PILON**

D’ajouter un considérant mentionnant que l’étude demandée ne doit pas analyser la fermeture du CRT.

Après discussion, cet amendement est rejeté.

CAUP20070417-P3

ÉTAT D'AVANCEMENT DU COMPLEXE SPORTIF

16 h 20 - Messieurs Roland Morin et André Cadieux font état de l'état d'avancement du projet de complexe sportif. Ils mentionnent les changements apportés au projet touchant le bassin aquatique de 50m (augmentation de la profondeur minimale à 2m et ajout d'une section de plancher mobile permettant de réduire cette profondeur à 1,35m et moins lors d'activités « grand public » au coût estimé de 850 000 \$.

Ce changement sera financé à même le budget de contingences de 7,4 m\$.

De plus, ils déposent l'échéancier des travaux.

Le greffier et directeur du
Service du greffe

M^e Suzanne Ouellet

/lc